

# Zpravodaj



INFORMAČNÍ BULLETIN SDRUŽENÍ SPORTOVNÍCH SVAZŮ ČR

[WWW.SPORTY-CZ.CZ](http://WWW.SPORTY-CZ.CZ)

4/2015

# Čeští raftaři opět potvrdili, že patří do světové extratřídy

Ve dnech 29. listopadu až 8. prosince 2015 se na Jávě na řece Citarik v oblasti Sukabumi, tedy asi 100 km od hlavního města Indonésie Jakarty, uskutečnilo mistrovství světa šestičlenných posádek v raftingu. A čeští raftaři byli, stejně jako na květnovém mistrovství Evropy v Bosně a Hercegovině, opět výrazně vidět!

## ÚSPĚCHY

Česká výprava měla **zastoupení ve všech kategoriích** kromě juniorské kategorie do 19 let. Do Indonésie se tak vydaly **posádky juniorů a juniorů do 23 let, muži a ženy v hlavní kategorii Open i muži a ženy v kategorii „veteránů“ Masters**. Až na posádku juniorů do 23 let si **cenné kovy z mistrovství světa přivezly všechny posádky**. Celkem čeští raftaři **vybojovali neuvěřitelných 19 medailí! Šest zlatých, devět stříbrných a čtyři bronzové** medaile jsou jasným důkazem, že se český rafting může řadit mezi **nejúspěšnější sporty u nás**.

Kromě vysokých teplot a vysoké vlhkosti vzduchu čekala na závodníky z celého světa i velmi **nízká hladina v řece Citarik**, která se rozhodně nemůže řa-



dit k nejčistším řekám. V průběhu šampionátu ale přišel vydatný déšť, který přinesl zvýšení hladiny a závody tak byly pro všechny posádky jednodušší. Ani to však českým reprezentantům nezabránilo ve sbírání cenných kovů.

**Početnou sbírkou medailí se mohou pochlubit české juniorky**. Ty získaly **zlatu** ve slalomu a **stříbrné medaile** ve sprintu, v závodě H2H i ve sjezdu. **Stříbrná medaile** patří juniorkám i **v celkovém hodnocení**, tedy v součtu výsledků všech disciplín.

V **kategorii Open** se čeští muži radovali z **bronzové medaile** ve slalomu. Lépe se v této kategorii vedlo ženám. Ty se radovaly z **bronzové medaile** v závodě H2H. **Zlatou medaili** pak vybojovaly ve sjezdu a **první příčka** jim také patřila **v celkovém hodnocení**. Další **zlatu** mohly ženy v kategorii Open přidat i ve slalomu. Bohužel ale rozhodčí závodu po jeho skončení **uznali protest** novozélandské posádky a české ženy se tak z prvního místa rázem propadly na **šestou příčku**.

I přes tuto nepříjemnost ale na konci šampionátu slavily **celkové vítězství!**

V **kategorii Masters** braly české reprezentantky **zlatu** ve sprintu a ve slalomu, **stříbro** ve sjezdu a **bronz** v závodě H2H. **Celkově** pak obsadily **stříbrnou příčku**. Muži v **kategorii Masters** skončili stejně jako jejich kolegyně **celkově druhé**. K tomu jim pomohlo **zlatu** ze závodu H2H, **stříbro** ze sjezdu a ze slalomu a **bronz** ze sprintu. Čeští raftaři tak **potvrdili svou extratřídu**, kterou ukázali již na **květnovém ME** v Bosně a Hercegovině, kde získali **o jeden cenný kov více**.

Velmi vítanou skutečností je i to, že **veřejnoprávní televize věnovala reportážím z mistrovství světa raftařů čas v hlavní zpravodajské relaci Branky, body, vteřiny**, což, jak věříme, pomůže ke **zviditelnění raftingu** u nás a bude jedním z impulsů, které budou mít za následek **rozšíření řad raftařů** v rámci **Svazu vodáků České republiky**, jehož reprezentanti stojí za výše zmíněnými úspěchy.

# Český halový pohár na 60 m zná své vítěze

O víkendu 12. – 13. prosince se v atletickém tunelu v Ostravě uskutečnilo třetí a zároveň závěrečné kolo II. ročníku Českého halového poháru v běhu na 60 m s překážkami pro mladé hasiče. Seriál závodů Českého poháru odstartoval již v březnu v Jablonci nad Nisou a pokračoval v listopadu v pražské Stromovce. Finále letošního ročníku hostila Ostrava. Každého kola Českého poháru se zúčastnilo v průměru 500 závodníků, což dokazuje obrovský zájem dětí a mládeže o tento moderní technický sport.

## STALO SE

Běh na 60 m s překážkami je **jedinou individuální disciplínou požárního sportu mládeže**. V kategorii **mladších dívek do 11 let** se z **celkového prvenství** radovala **Valentýna Homolková** z SDH Písková Lhota, která si v letošním roce vylepšila hned dva-



krát svůj **osobní rekord**, jež má nyní hodnotu 14,61 s. V kategorii **starších dívek do 15 let** se **vítězkou Českého poháru** stala **Anežka Švrčková** z SDH Raškovice, která v Ostravě vyhrála, v Praze obsadila 4. místo a v Jablonci se umístila na 2. místě.

Všechny tři závody **chlapců do 11 let** ovládl **Tomáš Štinčík** ze slovenského DHZ Svit, který se tak zaslouženě

stal i **vítězem Českého poháru**. Mezi **chlapci do 15 let** si stejně počínal **Patrik Linhart** z SDH Hajnice a stejně jako jeho mladší kolega jasně **ovládl celkové hodnocení Českého poháru**, jehož II. ročník je důkazem, že hasičský sport je mezi českými dětmi a mládeží velmi populární. V březnu 2016 odstartuje opět v Jablonci nad Nisou III. ročník halových závodů na 60 m s překážkami mládeže.

## ZAJÍMAVOSTI

### BIATLONISTÉ ZAHÁJILI SEZONU VE VELKÉM STYLU



Čeští biatlonisté za sebou mají velmi vydařený vstup do nové sezony. Hned v úvodním závodě na konci listopadu ve švédském Östersundu získala **bronz smíšená čtyřčlenná štafeta** ve složení Veronika Vítková, Gabriela Soukalová, Michal Šlesingr a Ondřej Moravec. V dalších závodech se dařilo především **Gabriele Soukalové**, která **zvítězila ve sprintu na 7,5 km**, přidala další dvě pátá místa a po zásluze vede průběžné pořadí žen Světového poháru, které ještě upevnila **v rakouském Hochfilzenu třetím místem ve stíhacím závodě**. Velkým překvapením zde bylo i **páté místo** nováčka výpravy **Lucie Charvátové ve sprintu na 10 km**. **Veronika Vítková** si dosud připsala nejlépe sedmé a osmé místo, muži se zatím do elitní desítky neprobojovali a svou formu teprve hledají. Do konce roku ještě biatlonisté absolvují **závody ve slovenském Pokljuce**.

### ONDŘEJ JEŽEK POJEDE MS SUPERSPORTŮ



Český motocyklový jezdec a člen ÚAMK **Ondřej Ježek** bude v příští sezóně **závodit v seriálu mistrovství světa Supersportů**. Dohodl se s týmem **Go Eleven** a závodit bude na motocyklu **Kawasaki**. Ježek, který v uplynulých sezónách bojoval na motocyklu Ducati v seriálu **Světového poháru Superstock 1000**, ve kterém letos obsadil **konečnou pátou příčku**, se dohodl na **ročním kontraktu** právě s týmem **Go Eleven**. „Jsem velmi šťast-

ný, že v příštím roce pojedou mistrovství světa. S týmem **Go Eleven** jsme byli v kontaktu od posledního závodu v Magny Cours. Ve hře byly i Superbiky, ale nakonec jsem se rozhodl přijmout nabídku do Supersportů s opcí do Superbiků na rok 2017,“ řekl Ježek, kterého v příštím roce čeká i **větší porce závodů** než v seriálu Superstock 1000. Na startovní rošt se v rámci závodů mistrovství světa Supersportů postaví hned třináctkrát.

### AKADEMICI SE UTKALI NA AM ČR V ROB



V termínu 17. – 18. října 2015 se v Bílovicích nad Svitavou uskutečnilo **Akademické mistrovství ČR v ROB**. Tedy v radiovém orientačním běhu. Pořadatelé letošního akademického mistrovství byly **Klub ROB při Masarykově univerzitě a SK Radiosport Bílovice nad Svitavou**. Své síly přijelo změřit **20 současných a 25 bývalých či budoucích akademiků**. Závody se konaly na mapě Praskavice, kde byly pro závodníky připraveny velice **pěkné a zajímavé závodní tratě**. Závod žen ovládla **Alžběta Léharová**, která ve své kategorii zvítězila s **jasným náskokem téměř devíti minut**. Mezi muži zvítězil **Jakub Šrom**, který druhého **Ondřeje Šimáčka** porazil jen **těsným rozdílem 27 sekund**. Závody v Bílovicích nad Svitavou proběhly naprosto hladce – nedošlo k žádnému výpadku techniky a nikdo ze závodníků nemusel podávat protest proti nedodržení pravidlům apod. Příští rok se akademici na AM v ROB vydají do severočeského Liberce.

## UPOZORNĚNÍ

Internetový server **SportovníListy.cz** přichází se zajímavou novinkou. Na webových stránkách se nyní objevuje **zcela nová rubrika věnovaná hasičskému sportu**. Informace z aktuálního dění

**SPORTOVNÍLISTY.CZ**

a činnosti nejen dobrovolných hasičů jsou k dispozici na **www.hasicskelisty.sportovnilisty.cz**.